

Consiliul de Administrație
Componenți și atribuții pentru anul școlar 2016-2017

1. Prof. Bejinaru Alexandra Veronica- Director	<ul style="list-style-type: none">-Organizează și conduce întreaga activitate a Colegiului;-Răspunde de actualizarea și aprobarea Regulamentului de Ordine Interioară al Colegiului;-Asigură evaluarea obiectivă a cadrelor didactice, a personalului didactic-auxiliar și nedidactic;- Validează hotărârile Consiliului de Administrație;-Coordonează comisiile de specialitate împreună cu șefii de comisii metodice.
2 Prof. Ungureanu Florin – Director Adj. profesor de contrabas	<ul style="list-style-type: none">-Răspunde de participarea elevilor de la secția muzică la concursurile de profil;-Răspunde de organizarea spectacolelor Colegiului, respectiv de participarea unor formații artistice la diverse manifestări culturale pe plan local sau județean;-Actualizează și afișează toate concursurile de la profilul muzică .-Asigură cadrul instituțional pentru implementarea programelor și proiectelor de la secția muzică ;- Coordonează activitățile de producție artistică din Colegiul de Art .
3. Prof. Asimionesei Iulian – profesor de arte plastice	<p>Asigură cadrul instituțional pentru implementarea programelor și proiectelor de la secția arte vizuale și arhitectură ;</p> <ul style="list-style-type: none">-Coordonează activitatea de amenajare a claselor, sălilor de studiu, a atelierelor și holurilor Colegiului;-Propune procurarea materialelor specifice activității plastice și asigură gestionarea acestora.
4. Inștitutor-Raicu Andreica Adina- reprezentant al învățământului primar, clasele 0-IV	<ul style="list-style-type: none">- -Răspunde de participarea elevilor din învățământul primar la concursurile școlare și extra școlare;-Asigură cadrul instituțional pentru implementarea programelor și proiectelor din învățământul primar;-Informează Consiliul de Administrație asupra activității desfășurate la ciclul primar.

Colegiul de Art ” Ciprian Porumbescu” Suceava

5. Grosar Alexandru Cornel - reprezentant la Consiliul Local al Municipiului Suceava	-Asigur prezentarea intereselor Colegiului în Consiliul Local.
6. Angela Zarujanu- reprezentant al Consiliului Local al municipiului Suceava	-Asigur prezentarea intereselor Colegiului în Consiliul Local
7. Ec. Popadiuc Elena- reprezentant al Primarului Municipiului Suceava	- Informeaz Primarul Municipiului cu privire la problematica Colegiului.
8. Zbera Felicia-reprezentant al Consiliului P rin ilor	-Informeaz Consiliul de Administra ie despre problemele ridicate de p rin ii elevilor prin reprezentan ii lor; -Asigur colaborarea p rin ilor cu coala; -Se implic , împreun cu ceilal i membri ai Consiliului reprezentativ al p rin ilor, în atragerea unor sponsoriz ri.
9. Grum zescu Irina Mihaela (clasa a XII-a) -reprezentant al Consiliului Elevilor	-Informeaz Consiliul de Administra ie despre problemele ridicate de Consiliul Elevi prin reprezentan ii lor; -Asigur colaborarea elevilor cu coala; -Se implic împreun cu ceilal i membri ai Consiliului reprezentativ al p rin ilor i Consiliul Elevilor în organizarea și desfășurarea activităților școlare și extrașcolare.

Liderul de sindicat al Colegiului de Art „Ciprian Porumbescu”, **prof. Tabarcea Petru**, particip la edin ele Consiliului de Administra ie în calitate de observator.

**Pre edinte al Consiliului de Administra ie,
Prof. Bejinaru Alexandra Veronica**